



瞬时9级大风吹掉房盖

事发双城 已清理完毕

生活报讯(见习记者王伟健 记者郭登攀 黄迎峰)4日23时左右,哈市双城区瞬时风力达到9级,造成一家属楼房盖脱落。

据悉,当日23时许,双城区应急管理局接到通知,双城区东大街与景观大道南交叉口处新华书店家属楼房盖脱

落。区政府组织应急、城管、交警、住建、消防、街道等部门,迅速封闭道路确保行人、行车安全。城管调用两台铲车、两台钩机、两台翻斗车,消防调用一台特种车辆,对掉落的房盖进行技术处理;交警大队迅速反应,派出多名警力赶到现场,加强路口秩序疏导,协调相关施工人员对

现场进行清理。经过4个小时的处理,于5日凌晨4时全部清理完毕,道路已恢复正常通车。

双城区应急管理局后续要求,承旭街道治国社区新华书店小区物业对脱落房盖的屋顶进行检查,防止有其他物体被风吹落,发生次生灾害。

诱导打赏 女主播竟是男“键盘手”!

哈市警方摧毁两个平台直播诈骗公司

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)近日,哈市警方一举摧毁两个平台直播诈骗公司。

今年3月,哈尔滨市公安局松北分局接到

哈尔滨市公安局反电信网络诈骗中心推送线索,北京路一家网络公司涉嫌电信网络直播诈骗,民警立即展开调查。警方通过大量摸排工作,经过20多天的深入调查,摸清了该窝点的基本情况。因涉及违法犯罪人员较多、覆盖范围较广,警方出动216名警力成立专案组。

2日,4个抓捕组在松北区林达外语城、南岗区中交香颂小区的两处直播诈骗窝点同时开展抓捕收网行动,现场抓获犯罪嫌疑人46人,查获涉案电脑60台、手机78部。民警经工作发现,1号犯罪嫌疑人施某在逃,专案组民警继续奋战、循迹追踪,于3日凌晨4时在齐齐哈尔市将施某抓获。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人施某、王某雇佣大量女主播在某短视频平台进行直播,为了使粉丝容易上钩,二人设定了专门的培训机制和技术脚本。此外,为了扩大收益,二人又雇佣大量男性工作人员充当“键盘手”,伪装成女主播的社交账号和直播账号,在抖音平台广泛吸引粉丝,通过暧昧互动等方式引诱粉丝给主播刷礼物,仅2021年就获利300余万元。目前,案件正在进一步扩线抓捕中,部分赃款也正在追缴中。



生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)为获得高额佣金,明知从事违法犯罪活动却依然为境外犯罪组织进行“洗钱”……近日,哈市警方抓获了9名犯罪嫌疑人。

3月21日,哈尔滨市公安局香坊分局香坊大街派出所通过梳理本地涉案“两卡”犯罪线索时,发现犯罪嫌疑人陈某名下一张银行卡在开卡当天就注入了大量电信网络诈骗涉案资金。经过连续审讯,陈某最终交代其在于某的带领下使用银行卡进行“跑分”操作,并从中获取佣金,其跑分窝点的主要负责人为高某。

3月22日上午,在多部门配合下,香坊大街派出所

开展统一抓捕行动,经过近两个小时的连续工作,将包括主要犯罪嫌疑人高某在内的9人悉数抓获归案。

经讯问,高某等人对承接境外不明资金进行代收代付、明知上线从事电信诈骗和网络赌博犯罪,仍为其提供银行卡帮助转移资金的犯罪事实供认不讳。经核对,该团伙累计为境外电诈、网络赌博犯罪团伙洗钱高达千万美元。

目前,团伙主要成员已被依法采取刑事强制措施。

图片由警方提供

为获高额佣金知法犯法
9人为境外犯罪团伙

“IPA数字员工”赋能黑龙江移动数智化转型

在数字经济蓬勃发展的当下,各行各业都在紧抓时代机遇转型升级。作为国民经济重要支柱的国有企业,黑龙江移动勇担数智化转型、企业数字化员工高质量发展主力军,依托智慧中台“磐匠”流程智能化IPA(AI+RPA),整合自动化和人工智能AI技术,聚焦一线着力解决广大客户和员工关注的急难愁盼问题,推出了多个领域的“IPA数字员工”。

解放企业劳动力,提升一线“满意度”

IPA与OCR、NLP等主流人工智能技术进行封装融合,突破传统自动化天花板,逐步实现降本、增效、提

质,形成内部资源、产品服务、用户需求的正向循环,为生产经营、管理、服务等各环节注智赋能。截至目前,“IPA数字员工”已在财务、审计、值班监控、投诉服务等领域实现了实时自动化处理,进一步解放企业劳动力,提升一线“满意度”。

深化数字创新,提升一线“幸福感”

搭建“投诉前置平台”,实现从“千人一问”的投诉查证向“一人千问”的信息化升级,以“IPA数字员工”为引领,打造行程卡信息查询、DPI流量解析、流量套餐一键查询、防火旅游短信屏蔽等多场景的

服务能力,最终实现IPA 7*24不间断的工作模式,准确率高达85%,答疑解惑仅需5分钟,效率提升150倍,进一步助力一线工作效率和服务质量双提升,带动企业高质量发展。

强化流程加速转变,提升客户“安全感”

“IPA数字员工”实现了工单处理进度实时验证,催办流程自动化,为一线人员提供便捷的“沉浸式工作新体验”。服务领域应用从“样板间”向“商品房”全流程应用转变,已超时、即将超时、客户催办等多个环节已实现自动化实时处

理,效率可提升4倍。此外,为全面提升客户“安全感”,黑龙江移动“IPA数字员工”赋能财务实现了月度稽核工作实时处理,工作效率提升1倍;助力审计领域实现核查流程自动化,上万条数据自动比对,离网部署安全可靠。

深化数字创新,提升一线“幸福感”

“IPA数字员工”实现了工单处理进度实时验证,催办流程自动化,为一线人员提供便捷的“沉浸式工作新体验”。服务领域应用从“样板间”向“商品房”全流程应用转变,已超时、即将超时、客户催办等多个环节已实现自动化实时处

哈市中小学生开展清明节线上主题教育

彩纸制菊花“云端”祭英烈



生活报讯(记者吕晓艳)清明节来临,哈市各中小学校组织少先队员、共青团团员开展形式多样的红色主题教育活动。

“云端”祭英烈
传承红色基因

继红小学组织开展第二届校园“英雄节”线上主题教育活动,并利用线上“云祭奠”哀悼英烈。活动中,全体继红学子与父母胸戴红领巾并佩戴白花,登录“中华英烈网”,在向人民英雄纪念碑敬献花篮后,以默哀的形式向伟大的人民英雄寄托哀思。除了此次集体性活动外,学校还号召全体学生分不同年级开展红色主题线上活动。

在虹桥第一小学的“清明追思寄深情劳动文化争传承”劳动课程中,居家学习的低年级同学们动手制作一款小白花,寄托对英烈们浓浓的哀思之情。高年级同学则制作了难度更大的带茎纸花,然后将纸花合在一起,变成环保的纸质花束,缅怀革命先烈。

在萧红中学,清明节前夕,学校政教处向全体萧红学子发出倡议,参与网上祭奠英烈、敬礼献花和观看视频展播。

为革命先烈
制作小菊花

铁岭小学全体师生除了积极通过网络进行“云参观”和祭拜英烈外,还组织开展了手工实践活动,为革命先烈制作一小黄花。在学校美术教师的指导下,孩子们纷纷行动起来,把一张张彩纸精心制作成了一朵朵寄托哀思的黄菊花。

在虹桥第一小学的“清明追思寄深情劳动文化争传承”劳动课程中,居家学习的低年级同学们动手制作一款小白花,寄托对英烈们浓浓的哀思之情。高年级同学则制作了难度更大的带茎纸花,然后将纸花合在一起,变成环保的纸质花束,缅怀革命先烈。

「云参观」烈士陵园 直播「为英烈献花」



生活报讯(记者李丹)清明节期间,团省委依托网络新媒体平台,组织全省广大青少年开展“2022·奋进·网上祭英烈”主题教育纪念活动,弘扬英烈精神,传承红色基因。

团省委在黑龙江共青团官微开设“网上祭英烈”入口,引导青少年在线上为革命先烈进行网上祭奠、献花、擦拭墓碑、留言缅怀等。活动还精心呈现了我省13个市(地)级红色纪念场馆,让青少年接受线上“沉浸式”精神洗礼。全省青少年积极参与,共计40余万人参与线上打卡互动,留言超30万余条。

清明节当天,团省委还联合哈尔滨烈士陵园开展以“弘扬英烈精神 赓续精神血脉”为主题的线上云课堂,讲解员带领青少年以“云视角”走进烈士陵园,参加升旗仪式,聆听英烈故事,回忆峥嵘岁月。同时,参与开展“今天,为英烈献花”慢直播活动。截至当日中午12时,多平台收听收看人次超60万,留言点赞量超550万。

36岁男子脑死亡后捐献器官

一人留爱去 六人携爱生

(上接A01版)

“这份礼物给了我的希望”

52岁的李先生患乙型肝炎多年,肝功能衰竭,移植一个月前开始出现呕血、黑便的症状。移植前一天,他又因食管胃底静脉曲张破裂大出血导致失血性休克,经过医护人员的共同努力,才保住了性命。

“患者状态差,再移植手术风险巨大。可是不手术,不仅浪费了捐献者的馈赠,患者也将失去最后活下去的机会。”哈医大一院肝脏外科主任、肝移植团队负责人陆朝阳教授决定迎难而上。经过医护团队12个小时的努力,终于在3月23日凌晨,孙先生的肝脏顺利移植到李先生体内,目前,李先生已离开ICU病房,转回肝脏外科病房。“本来我都已经放弃了,是这份沉甸甸的礼物,给了我和家人的希望。今后我一定要好好活下去,才对得起每一个帮助我的人。”李先生说。



“捐献者的善举拯救了我的家庭”

55岁的周先生和41岁的赵女士因为肾病接受规律透析治疗多年,血压、贫血、代谢紊乱等多种并发症接踵而来,肾移植成为他们活下去的唯一希望。

术后,周先生和赵女士的尿量充沛,肾功能恢复良好,肌酐水平逐日下降。二人激动地说:“肾移植前每天的生活就是医院和家两点一线,感谢捐献者让我们能回归正常生活,再也不用依靠透析来维持生命了,捐献者的善举拯救了我的家庭。”

“没想到还能重见美丽的世界”

74岁的章大娘和77岁的樊大爷均被角膜白斑、病毒性角膜炎和白内障困扰十余年,晚年只能生活在混沌的世界里。因为孙先生的捐赠,哈医大一院眼科医院院长、眼科一病房主任张弘教授为两位老人进行了角膜移植和白内障摘除手术。术后第五天,章大娘和樊大爷的视力都得到了显著提升,看见了更加清晰的世界。“没想到还能重见这个美丽的世界,外面的天真蓝啊!”两位老人激动地说。

作为捐献者,当生命的时钟停摆,他们背后的病患带去新生的希望。有了他们,世界才更温暖。他们,值得我们永远铭记和怀念。